

青岛联通副总经理刘伟峰昨日做客民生在线 解答网友关心的信息保护等问题

推出能有效保护用户隐私的服务



早报10月25日讯 今天下午,中国联通青岛分公司副总经理刘伟峰做客民生在线,围绕“聚焦双千兆智慧城市”建设,不断提升服务品质,以实际行动践行国企担当”主题与网友进行在线交流,对网友关心的资费、信号、信息保护等问题作出解答。

“青岛联通作为建设数字青岛、智慧城市的主力军,全力支持青岛市创建‘双千兆城市’。”刘伟峰介绍,自青岛获批国家发改委首批5G试点城市以来,青岛联通共投资超15亿元用于5G建设,5G基站建设总量达到9000多站,实现了市区、县城、工业园区、5A/4A景区、乡镇等5G信号的连续覆盖,热点商圈、农村重点区域的扩展覆盖以及重要交通枢纽和楼宇的深度覆盖。5G终端覆盖率达到



青岛联通副总经理刘伟峰(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏愁轩 摄

98.4%,5G用户占比达到38.98%,处于行业一流水平。

刘伟峰表示,青岛联通累计完成全市575个局点的万兆网络设备部署工作,全市万兆网络端口覆盖率已超过50%,城市家庭千兆光纤网络覆盖能力达100%,已建成超1300个万兆端口全

覆盖的宽带精品小区,为全市的联通千兆宽带用户打造了超千兆、低时延、全覆盖的家庭全千兆网络,为广大用户提供FTTR千兆WIFI、智慧家居场景、超高清视频等智慧家庭升级新体验,引领千兆光纤产业新时代。

针对网友关心的个人信息保护问

题,刘伟峰介绍:“青岛联通一直严格贯彻落实国家、电信行业数据安全政策标准,加强对用户个人信息及公司重要数据的保护。同时,也一直按照国家要求做好实名登记工作。在业务上陆续推出能有效保护用户隐私的服务,例如‘沃小号’,一个手机号可以绑定多个手机号码,不同的号码可以在不同的场景,比如挪车专用号码、培训专用号码等,更好保护自己的主卡号码隐私。”

刘伟峰表示,青岛联通将继续充分发挥在网络资源、整合能力、运营能力等方面的优势,持续推进千兆宽带网络建设工作,积极参与政府、金融、银行、能源、医疗、教育等领域的信息化项目建设,构建数字化、网络化、智能化的信息平台;进一步推动政企业务规模化高质量发展,为客户提供解决方案,赋能千行百业。

(观海新闻/青报全媒体记者 周晓峰 实习生 孙小宜)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市海洋发展局
网谈时间:10月26日下午2:30—4:00

聚焦

专精特新企业 共话高质量发展

早报10月25日讯 25日,2022青岛市专精特新企业高质量发展大会暨海创汇·第六届全球创业创新生态峰会在青岛海天金融中心酒店举办。本次大会由青岛市民营经济发展局、崂山区人民政府、海尔集团主办。

11月1日是青岛市企业家日,作为青岛企业家日“百日惠企”服务重要活动之一,2022青岛市专精特新企业高质量发展大会围绕专精特新这一主题,共设置了“青岛市专精特新企业高质量发展大会”“青岛市营商环境考察”“海创汇第六届全球创业创新生态峰会”“海创汇校友企业私董会”四场活动。活动期间,青岛(崂山区)专精特新特色产业基地揭牌,青岛市“专精特新”企业合作发展联盟成立,发布了青岛市大中小企业融通创新典型模式案例(2022年)和青岛市专精特新企业专属定制服务包。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

看点

市教育局公示 首批特色高中

早报10月25日讯 24日,青岛市教育局公示了青岛市首批市级特色高中评审结果,拟认定青岛二中、青岛实验高中、青岛五十八中、青岛西海岸新区第一高级中学、胶州市实验中学(县域高中)、平度第一中学(县域高中)6所学校为首批青岛市级特色高中。公示期自2022年10月24日至10月28日。第二批市级特色高中名单将于明年公布。

按照今年1月市教育局、市发改委、市财政局、市人社局发布的《青岛市特色高中建设实施方案》,全市将重点建设20所左右人文、科技、艺术等省级、市级特色高中,设立一批覆盖国家课程的学科基地,引领全市高中教育向标准化、规范化向有特色、高质量发展。为此,青岛将打造学校特色学科课程群或资源库,满足学生的多元发展需要;创新课堂教学方式,探索基于情境、问题导向的互动式、启发式、体验式课堂教学;注重课题研究、研究性学习等跨学科综合性教学;加强与高等学校、教科研机构合作,开展联合育人、课题研究等,探索拔尖创新后备人才培养新模式。

此次经市级教育行政部门认定的特色公办高中,学杂费收费标准按照不超过现行基础30%的比例适当上浮,新增学费用于课程开发、活动开展和改善办学条件等。

此外,市级教育行政部门还将成立特色高中建设监测评估专家团队,定期对我市特色高中开展办学质量专项监测评估,重点监测发展和育人水平提升等,对创建工作提出指导意见,提升特色办学品质。(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

周知

四类公共场所 开展A级单位评审

早报10月25日讯 公共场所卫生监督量化等级(A级)代表公共场所卫生管理的最高水平,是卫生管理的“标杆”。按照《青岛市公共场所卫生监督量化等级(A级)评审工作实施方案》要求,青岛市卫生健康委员会结合经营单位自主申报、区市推优、日常监督、现场验收结果等情况择优对住宿、游泳、沐浴、美容美发四类公共场所进行A级评定。2022年10月20日,青岛市卫生健康委员会对我市两家酒店公共场所经营单位进行A级评定现场验收。在单位自查的基础上,组织专家现场评审,专家组对经营单位的卫生设施、管理制度、人员管理、档案管理等各个环节全面检查,两家单位均能够按照卫生标准和要求开展各项卫生管理工作,各项评审内容基本符合卫生要求。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

关注

创先争优交流研讨会召开

早报10月25日讯 近日,市生态环境局李沧分局组织开展“牢记嘱托·建功有我”和“走在前、怎么干”创先争优交流研讨会。该分局组织开展集中学习讨论和专题研讨,从工作层面定目标、谈思路,从作风能力层面找问题、列措施,把目标和任务列清,把问题和不足找准,把措施和办法定实,确保目标任务高起点谋划、高站位推进,为目标高质量落实奠定基础。

(通讯员 张云)

社区网格员巡查环保问题

早报10月25日讯 近日,记者从市生态环境局李沧分局获悉,李沧区中部北端的湘潭路街道被选为环保督察网格化监管试点,每个社区安排1名网格员负责问题巡查、整改、销号等各项工作。该街道建立“日巡查”“周报告”工作制度,组织网格员对相关区域进行定期巡查,及时发现问题,解决问题,形成闭环。区环保督察整改办对网格员巡查情况全面掌握并做好业务指导,真正做到“街道吹哨,部门报到”,上下联动,综合施策,推动问题彻底解决。

(通讯员 张云)

环湾路部分路段 集中养护完工

早报10月25日讯 环湾路南起八号码头,北至胶州湾高速双埠收费站,是贯通青岛市区南北交通的“大动脉”。平日交通繁忙,道路荷载量大,加之今年的大雨较多,环湾路部分路段路面老化、网裂、破损等问题逐渐凸显。为有效化解道路病害,消除道路安全隐患,日前,李沧市政公司组织专业人员对环湾路金水路桥至石油化工厂路段进行了集中养护。作为交通要道,环湾路一直是李沧市政重点关注的养护对象。自工程启动以来,公司仅用3天时间就完成了4100余平方米路面的维修工作,还施划了260平方米道路标线。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王彬)

储油罐问题现场整改

早报10月25日讯 近日,市生态环境局李沧分局对辖区油品储运业企业开展综合执法检查,主要针对辖区储油库挥发性有机液体储罐(含中间罐)排查,重点检查检测储罐附件、浮盘附件、呼吸阀等泄漏情况和治理设施排放浓度;对加油站油气回收操作运行不规范导致油气泄漏,油气回收系统运行指标不达标,油气回收系统部分密闭点位油气泄漏进行重点检查。该行动共计发现问题9个,均已现场交办整改。(通讯员 张云)

城镇登记失业人员 前三季度下降两成

早报10月25日讯 24日,全市就业人才工作目标暨城乡公益性岗位扩容提质工作推进会召开。会议通报了全市前三季度就业人才工作目标完成情况,全市就业人才领域承担的重点指标有序推进,1—9月,实现城镇新增就业31.17万人;引进首次来青就业的青年人才10.26万人;城镇登记失业人员6.77万人、同比下降20.82%,为近五年最低;城乡公益性岗位安置困难群体3.7万人,城镇公益性岗位安置人数全省最多。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)